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Impression générale - L’ensemble de la séquence : 
 

 

 
 

 

 

  
 

 

 
                                 Code couleur 

 

L’animation pédagogique : 
Le formateur sait transmettre ses connaissances 
(maîtrise son sujet, donne des exemples pratiques...) 
 

> 100 % 
de satisfaction 
 

Verbatims de stagiaires : 
 

Laetitia B. : 
« Bonne formation qui donne le goût d'en apprendre plus […]. Les 
formateurs sont là, à l'écoute de nos préoccupations et l’on sent le 
souci de bien faire. »n sujet, donne des exemples pratiques...) 

 

Le formateur sait mobiliser les participants 
(donne envie d'apprendre, fait participer...) 

> 86 % 
de satisfaction 

 

Christelle F. : 
« Formation adaptée à mes besoins : bonne  première approche de 
la Data Science » 

 

Le formateur sait s'adapter à chaque participant 
(personnalise son message, s'adapte au contexte de chacun...) 

> 91 % 
de satisfaction 

 

 
*satisfaction = total des stagiaires ayant répondu « a dépassé mes attentes » + 
« correspond à mes attentes » 

Lison G. : 
« La formation était très intéressante et correspondait à mes 
besoins. La multiplicité des exemples métiers et la combinaison des 
points techniques vs. management était bien équilibrée. Très bonne 
formation que je recommanderai sans hésiter ! » 
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